

OSMICE 34, 35, 36 - crtani junaci - 1.11.2020.

<https://enigmatika123.blogspot.com/>

autor Hajrudin Hodžić

	E	S			D		
	R	A			U		
	K	A			L		
	A	N			A		
	F	A			O		

Jednoznačni petoslov u drugom stupcu i nije od velike pomoći. Napomena - u mreži nema glagola ni etimološki pisanih pojmova. Krenite od crtanog junaka na slici (fonetski upisujemo ime), a sljedeći potez bi mogao biti petoslov u četvrtom redu u kombinaciji sa osmicom u četvrtom stupcu i prvim četveroslovom u drugom redu. (samoglasnička skupina, jedno zlatno slovo !). Ako ste to riješili lako pada petoslov u prvom redu, a onda i osmice u prvom stupcu i šestom redu. Zlatna slova u desnom dijelu mreže bi trebala pomoći kod dvije posljednje uspravne osmice no trebaće kombinirati. Sve su osmice vrlo poznati pojmovi, od kraćih pojmova možda je manje poznato ime našeg slikara ?FA?.

	R			E		A	
	I			K		N	
	Š			O		A	
	I			R		U	
	T			R		K	

Tri sintagme u mreži bi trebale biti veliko olakšanje, vjerujem da je ovo najlakši od tri današnja zadatka. Tu su i dvije jednoznačne množine u drugom i petom stupcu. Ako upišete ime profesora na crtežu to će vam pomoći kod gornje sintagme, a i one u šestom redu (samoglasnička skupina!). Okomite osmice u 3, 4 i 6-om stupcu su vrlo laki pojmovi, što se ne bi moglo reći i za četveroslove u drugom i trećem redu. Treba obratiti pažnju i na šestoslov u posljednjem redu (tri uzastopna suglasnika!), pomoći će kod odgonetanja osmice u trećem supcu (uz pretpostavku da ste već riješili lijepu sintagmu u sedmom redu). Prva upisana slova će sigurno riješiti dileme, ipak vjerujem da će biti lako i bez tih slova.

	R	A			D	R	A	Ž
	U	V			A	K	A	L

Odmah upozorenje - Prvi četveroslov u prvom stupcu (4 suglasnika) je jedna od manje poznatih opcija u toj strukturi. Predlažem da krenete od junaka na crtežu, a potom pogledate prvi četveroslov u posljednjem stupcu, odgonetnuto drugo slovo će pomoći kod osmice u drugom redu (samoglasnička grupa!). Šestoslov u sedmom redu, u kombinaciji sa dvije vrlo poznate osmice u 3. i 4-om stupcu, je ključ za nastavak. Osmica u petom redu ima dvije jednako dobre varijante, vjerujem da neće biti teško, tu je i samoglasnička skupina. Ostaje još jedna osmica sa samoglasničkom skupinom - četvrti red, te dva glagola u šestom i osmom redu. Mreža jeste bez sintagmi i više zlatnih slova, no samoglasničke skupine izvlače stvar, barem se nadam.